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Ata da 16a sess5o ordin5ria do segundo ano do 19 bienjo da camara municipal de japi-RN ao dia

26 do mes de maio de 2026 as 15hoomin (quinze horas) no pfedio da camara municipal de japi,

situado  a  rua  Joao  Batista  confessor  n9  17  centro  nesta  cidade,  Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a  presjdencia do senhor vereador Manoel Vald€cio Freire de Souza, e como 19

secretario  o  senhor vereador  Flavio  Silva  de  Souza,  e  como  29  secretario  o  senhor vereador

Josenildo  Ferreira  de  Lima.  FEITA A CHAMADA  REGIMENTAL:  Achava-se  em  plen5rio al6m  dos

acima  citados os seguintes vereadores: George Justino  Dantas,  Maria  Elza  da  Paz Silva,  Edson

Batista dos Santos, Silvana  dos Santos Lindolfo de Lima, Val6ria Thaiane Borges da Silva,  Pedro

Paulo de Aradi.o Pontes. Ciente do ndmero legal o senhor presidente declarou aberta a sessao e

pediu que fosse feita a leitura da ata da sess5o. EXPEDIENTE. Palavra Facultada: falou o vereador
Edson Batista dos Santos. boa tarde para todos, 6 muito importante urn evento de ceder titulos

de cidadao as pessoas que sao djgnos em nosso municipjo, eu fui vereador I.a por virias vezes e

meu pai tambem e uma pessoa que veio de urn sertao e nao ceder esse titulo para ele. Mas se

ele estive.sse vivo, com certeza agora eu ia ter esse cuidado. S5o pessoas que vieram para o nosso

municfpio e que construfram o nosso municfpio, ajudaram a desenvolver nosso municfpio e que

o nosso municipio cresceu com essas pessoas que, em maior parte, como foj passado aqui outros
momentos, s5o pessoas que vieram na primeira metade do seculo XX para a nosso municipio e

que ajudaram a  povoar e tornar o nosso  municipio independente.  Quando trata-se do  nosso
amigo  e  colega  vereador  Jo5o  Maria  Fernandes,  conhecido  por  Bico  Pato,  e  mais  recente  a

hist6ria,  mas  ele  teve  uma  composicao  muito  importante  aqui  nesta  casa.  E  uma  pessoa  de

grande articul@cao, 6 uma pessoa muito amiga das pessoas do municipio, 6 uma pessoa que tern
familia  aqui,  muito  importante,  que faz  parte da  nossa  administra¢ao.  i  uma  pessoa  que vive

aqui desde que chegou e tern contribuido bastantemente.  E novo ainda, foi candidato a outras

campanhas,  mas  a  antependltima,  ne?  A  pendltima.  Nao  teve  exito,  urn  grande  vereador,

articulador e muito servidor para o nosso municipio. Ajudou muito essa C§mara. E e dignissimo

desse  titulo.  Por  que?  Porque  ele  mora  em  Japi,  porque  ele  veio  para  Japi,  ele  foi  urn  dos

construtores  do  esporte  do  nosso  municipio,  alavancou  nosso  esporte  aqui  de tal  forma  urn

guerreiro na  hist6ria.  E,  portanto,  essa  pessoa  merece muito  mais que  urn titulo desse.  E esse
titulo foi muito bern outorgado pelos vereadores que compreenderam a situacao e de que se

trata de uma  personalidade importante que tern grande apre€o por Japi, que vive no meio do

povo, servindo ainda o povo de Japi, que veio de outra cidade, mas que aqui fez moradia e tern
famflias  e  filhos  e  6  urn cidad5o  de  todo  o  corac5o japiense,  que  eu  admiro  muito  e  muitos

japienses tamb€m. Muito obrigado a todos os vereadores que reconheceram este voto. Esse voto
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e uma prova da democracia e e uma prova da prerrogativa de voces escolher votar sim ou n5o.
Acho que ele e digno, como muitos aqui ate que votou em algu6m que n5o vive em Japi, mas na

verdade, n5o tern nem assim uma participacao a altura de Bico de Pato, mas n6s temos que ter

essa considera¢ao a todos que vieram construir o nosso povo e contribuir para a nosso povo.
Muito  obrigado  a  todos,  senhor  presidente.  Eram  essas  palavras  que  tinha  neste  momento.

Palavra  Facultada:  falou  a  vereadora  Silvana  dos  Santos  Lindolfo  de  Lima,  Boa  tarde,  senhor

presidente,colegasvereadoresevereadoras,pdblicosquefalamaquipresenteetodosqueestao
assistindo aqui  pela  rede social,  uma  boa  tarde a todos.  Eu  quero agradecer  primeiramente a

Deus, n6, por estar aqui mais uma vez e cobrar mais uma vez o que eu ja vim cobrando h5 meses

atras. 0 cemit6rio que eu falei, ate no exato momento, nao chegou nada ainda la, n6? E n5o 6

nem s6 o cemit6rio.  Eu tamb6m j6 coloquei o requerimento aqui  pra  reposicao de lampadas e

estouaguardandoeatenomomenton5ochegouainda.Gostariadesaberporquetantademora
e tamb6m eu quero cobrar aqui, eu vi que esta fazendo, n6, as estradas. Eu gostaria de saber se
vai ate em Queimada, porque chega ate no bonito, no bonito nao passa pra Queimada. N5o 6

diminuindo o povo do bonito, jamais. Agora o de Queimada s5o esquecidos, s6 sao lembrados

quandoest5chegandoav6speradecampanha,quandochegatodomundovaila,n6?Masvamos
ver as estradas que o povo necessita. E eu gostaria de saber, e se for preciso ate me responder,

muito bern, eu respondo. Porque s6 chega ate no bonito e do bonito pra Queimada nao vai mais.

Ai eu  gostaria  de  saber,  eu  logo  boto aqui  na  rede  social  e  lembrar a  todos  que o  pessoal  de

Queimada tamb6m sao gente, n5o 6 s6 os outros nao. 0 de Queimada sao e precisa. Essas s5o
minhaspalavraseseeuprecisarfalar,eufalomaisumavez.PalavraFacultada:falouovereador

Pedro Paulo de Aratljo Pontes, Senhor Presidente, colegas vereadoras, vereadores, ptlblico que

mos assiste atrav6s das midias sociais, boa tarde. Senhor Presidente, em primeiro lugar, gostaria

de deixar registrado, parabenizar nosso municipio por ocasiao da emancipa¢5o politica ocorrida

no tiltimo dia 18. Foi urn periodo de grandes comemorac6es. A Prefeitura  Municipal promoveu

v5rios e belissimos eventos e o povo, a  populacao japiense,  p6de desfrutar.  Eu s6 tenho aqui,

neste momento,  parabenizar a  gestao  pelo evento que realizou  por ocasiao da data  alusiva a

nossa  emancipa¢ao  politica.  Gostaria  tambem,  senhor  Presidente,  de  destacar aqui  que ja  se

aproxima  o  periodo eleitoral e  mais  uma vez eu venho trazer a  reflexao de que os japienses

possam,  durante  esses  pr6ximos  meses,  avaliarem  e  fazerem  seus  exames  de  consciencia  e
buscarem informac6es verdadeiras para que facam uma escolha em outubro dos melhores que

poderao nos representar pelos pr6ximos quatro anos. Porque nao podemos, mais uma vez, errar
e fazer uma escolha que fizemos outrora, que foi feita outrora, onde foi eleito o ex-presidente
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Jair Bolsonaro. F:alo isto porque, na epoca, o povo revoltado queria... que combater a corrup¢ao.

A pessoa chegou com o discurso, n6? Onde era anticorrupc5o, anti-bandido, etc. E ai n6s vimos,

n6? Vivenciamos, inclusive pagamos urn pre¢o muito alto, onde, professor Edson, no perfodo de

pandemia, por exemplo, ele era antivacina e par causa do atraso na quest5o de vacinas, muitas
milhares  de  pessoas,  infelizmente,  faleceram.  Inclusive  tivemos  como  vitima  varios japiense,

inclusive o ex-prefeito de Jodoval. Talvez tivesse sido evitado caso a  vacina tivesse chegado a

tempo.  Isto 6 a  realidade. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo  Ferreira  de Lima,  Boa

tarde, hoje trago, senhor presidente o meu discurso 6 parabenizo aqui o nobre vereador Edson

pelo decreto, que botou em nome do ex-vereador Bico de Pato, com o titulo de cidad5o muito
bern colocado. Bico foi vereador e ultimamente urn articulador politico que estava ali de linha de

frente, urn cara guerreiro, guerreando na  linha de frente, na campanha. Mas tambem, senhor

presidente, as nossas estradas estao sendo, comecou a ser recuperada e eu peco a Secretaria de
Obras tamb6m que aqui a central que liga Japi a Malhada da Cruz I.a foi recuperada, mas devido

as fortes chuvas, I.5 foi estragada  novamente e  precisa  ser refeita  novamente.  Essas eram  as
minhas palavras e meu muito obrigado. Palavra Facultada: falou a vereadora  Maria Elza da  Paz

Silva,  Boa tarde,  senhor presidente, os colegas vereadores,  as colegas vereadoras, todos que
estao  nos  acompanhando  aqui  no  plenario,  os  funcion5rios  da  case,  todos  que  estao  nos

acompanhando pelas redes sociais, pelo YouTube. Meu boa tarde a todos. Senhor presidente, eu

quero aqui,  nesta tarde, fazer uma  cobranca a  respeito das estradas,  n€,  como j5 estamos ai
comentando a respeito das estradas, e que chegou ate mim urn comunicado que a estrada que

vai para o Boqueir5o esta precisando, ne, de uma recuperae5o, que esta muito ruim, est5 muito

ruim o acesso. E tamb6m que a Prefeitura, n€, manda uma maquina 15 pra ajeitar a estrada, n6,

15 pra o pessoal que anda de moto, de carro, esta cobrando essa melhoria na estrada. E tambem

nas estradas da favela, nao sei se j5 esta o servieo, a recuperacao j6 est5 sendo feita, mas tamb6m

teve   essa   cobranca   do   Samanad,   enfim,   n6,   todas   essas   estradas   estao   precisando   de

recuperac5o,  que a  Prefeitura  envie a  maquina  e  que essas estradas sejam  recuperadas.  Meu

boa tarde e se precisar eu volto novamente a me pronunciar. PalavTa Facultada: falou o vereador

Flavio Silva de Souza, Senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, aos servidores da casa

e a todos que nos assistem aqui presentes e tamb6m pelas redes sociais, uma boa tarde a todos.

Senhor presidente, eu quero uma reivindica¢5o aqui I.unto ao poder executivo em relacao a urn

beco que fica  ali  por tr5s da  antiga  telerne,  que na ocasiao foi colocado algumas pedras,  meu

filho, na intencao de fazer aquele cal¢amento, ne? E com o passar do tempo, passando de tempo

e n5o foi possivel, eu gostaria que a equjpe da prefejtura pudesse estar retirando aqueles meus
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fios que estao 15 para desobstruir a passagem dos moradores, que muitos deles tern veiculo e

esta  impossibilitado de  entrar e  sair par  urn lado daquele  beco.  Entao,  como  nao foi  possivel

efetuar o cal¢amento, que pelo menos fa¢a a limpeza daquele beco e retire as pedras do local

paraqueaspessoaspossamestarpassandopor15.Queroaquitambemfazerumagradecimento
mais uma vez a deputada Natalia, que com compromisso, com o cuidado especial que tern tido

com o municipio de Japi, mais uma vez honrou sua palavra e j5 esta na conta do municipio 2cO

mil reais, que e para a construc5o de duas academias de sadde, uma no Alto Sao Sebastiao e a

outra na comunidade Pedra Preta. E agora 6 s6 esperar a equipe da prefeitura estar fazendo os

tramites legais e documentac5o e contratacao da empresa para que seja efetuado a construcao
dessasacademiasdesadde.Ent5oficaaquimeuagradecimentomaisumavezadeputadaNatalia

Bonavides, que tern honrado com a compromisso com a populac5o japiense. Essas sao minhas

palavras,  senhor  presidente.  Muito  obrigado.  Palavra  Facultada:  falou  o  vereador  Manoel
Valdecio Freire de Souza, s6 contribuir com a fala de Vossa Excelencia. Semana passada eu falei

comosecret5riodeobras,justamenteparaessaquest5oefoifeitaalimpezaj5dobeco.Eobeco

Manoel Claudino, n6? Foi retirado os meus fios, foi s6 falta ser espalhada a areia, mas j6 foi.„ eu

falei  com  o  secretario  Heron,  inclusive  quero  agradecer  o  atendimento  da  solicitacao  dos

moradores realmente, inclusive eu, n6? S6 saiu de r6 agora aqui. Segundo informa¢6es, o meu

fiofoiretiradodelaparaconclus5odaruadoAltodaCapela,j5queaCaixavinhafazerainspecao

daquelaruaquefoicalcadaedevidoasforteschuvaseestragouomeufio.Essafoiainformac5o.

Mas af agora s6 falta espalhar a areia mesmo. S6 para contribuir com a fala de Vossa Excelencia.

Palavra  Facultada:  falou  a  vereador  George  Justino  Dantas,  senhor  Presidente,  senhoras  e

senhores vereadores, servidores aqui da casa, priblico aqui  presente, amigos e amigas que nos

acompanham pelas redes sociais atrav6s da transmissao, o meu boa tarde a todos. Quero aqui

ate  iniciar  pegando  carona  nas  palavras  do  nosso  presidente,  para  dizer  que  esta  pfatica  de

colocar  pedras  em  determinadas  ruas  e  depois fazer  a  retirada  sem  fazer o  servico,  nao  6  a

primeira vez.  Na Travessa Joao Martins de Nascimento, em  que morava a  minha saudosa av6,
tamb6m aconteceu o mesmo. La foi colocado umas pedras, areia, e depois essas pedras foram
retiradas e ate a  presente data ainda nao foi feito a cal¢amento da travessa. Portanto, da  urn

passo para frente quando coloca as pedras e da dez para tr5s quando as retira. E o povo 6 quem
sofre e quem fica esperando. E ai a reflexao de que os vereadores sao cobrados muitas vezes

injustamente.Eutenhocerteza,presidenteZome,quesefossepelavontadedeVossaExcelencia,

com certeza ja teria sido feito, ate porque Vossa Excelencia 6 urn dos mais interessados, j6 que 6

morador da rua. E ai n6s vemos que realmente o vereador nao tern o poder de executar nenhum
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servi¢o,  Mas eu  quero aqui  dizer tamb€m, fazer aqui  uma volta  ao tempo  para  dizer que  n6s

sabemos que a gestao do saudoso Jodoval e basicamente dois anos de gestao para trabalhar e
dois anos dedicados a pandemia, fez muito e deixou muitas marcas positivas em nosso municipio.

E uma delas foi justamente a criaca~o ou a colocar a djsposi¢5o do povo de Japi uma casa de apoio

em  Natal.  N6s sabemos  que  a  realidade  por muitos  anos era  que  uma  casa  particular de  urn

politico  aqui  de  Japi  era  quem  acolhia  a  povo  da  nossa  cidade.  Mas,  infelizmente,  algumas

pessoas nao tinham o tratamento adequado, nao pelos seus proprietarios, mas as vezes pelos
funcionarios que la trabalhavam.  E ai Jodoval quis colocar, de certa forma, uma  independencia

para o nosso povo e contratou uma casa de apoio que atendia perfeitamente a nossa populacao,
a  todos  que  la  precisavam.  Eu,  particularmente,  estive  la  algLimas  vezes  e  pude  observar  o

tratamento de excelencia e de qualidade que tinha na casa de apoio. E por que que eu estou a

dizer isso?  Porque  recentemente eu obtive a  informag5o de que os  pacientes de Japi que se

deslocam a  Natal n5o tern mais direito ao cafe da manha. Esta informa¢ao de urn paciente que

me  repassou.  E que agora,  quando se coloca o nome na  lista  para  ir na van, ja se  recebe  uma

senha para o almo¢o. Mas essas pessoas, infelizmente, perderam este apoio do cafe da manh5,

E n6s aqui sabemos das difjculdades financeiras do nosso povo. Uma cidade com a grande parte

da popula¢5o carente, muitas vezes sobrevive dos programas sociais do Governo Federal. E ai eu

acho que essa questao deve ser revista, porque e uma verdadeira falta de humanidade para com
essas pessoas que as vezes saem de tres e meia, quatro horas da manha, chegam aqui de oito
horas da  noite e ai chegam  la,  nao tim direito mais sequer a  urn cafe da  manha.  Eu tambem
tenho sempre falado aqui nessa casa a respeito da educae5o, que deve ser uma area essencial, 6

prioridade, deve ser prioridade em toda a gest5o da educaG5o. E na gestao do saudoso Jodoval,
o tambem saudoso secretario C6sar, fez uma verdadeira revolucao na educa¢ao deste municipio.

E ai urn dos exemplos foi justamente a Escola Municipal Jos6 da Costa, em que C6sar transformou

aquela  escola  em  uma  verdadeira  escola  modelo.  Mas  infelizmente,  chegou  essa  gestao  para

destruir a  Escola Jos6 da Costa. Instalaram uma reforma iniciada no ano passado e que est6 ha

varios meses paralisada. Uns dizem que 6 por falta de cimento, outros dizem que e por falta de

outros materiais, mas n5o se tern uma justificativa  plausivel. para tanta demora  na reforma da

Escola  Municipal Jos6 da Costa, uma escola que atende centenas de alilnos, e ai os alunos tom

que convjver entre uma obra inacabada e a sala de aula. i Iament6vel essa situacao, esse descaso

que vive o nosso municipio. E se n6s formos procurar mais ajnda, ainda tern mais, ainda tern mais

problemas, e aqui eu n5o vou nem adentrar muito nessa quest5o. Trago apenas esses dois pontos

que entendo, do meu ponto de vista, devem ser solucionados o mais breve possivel. E aqui eu
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querodizeraossenhoreseassenhoraseaquemnosouve,queestanossapreocupacao,quando
euaquivenhoetragoestesproblemasparadebater,paradialogarcomossenhoreseassenhoras

vereadoras,6porquen6squeremosobemdestaterra.H6quemdiga,haquemnosjulgue,que
n6squeremosapenascriticarporcriticar.Masnao,n6squeremosverobemdanossacidade.E

por  isso,  antes  de  identificarmos  urn  problema,  6  impossivel  solucionarmos.  Entao,  se  n6s
estamos  identificando tais  problemas e  se  nao estao  conseguindo solucionar,  imagine  se  nao

tiv6ssemos n6s aqui, vereadora Silvana, vereadora  Maria Elza, para sermos a voz daqueles que

queremobemdanossacidade.Eraoqueeutinhaadizer,senhorpresidente,muitoobrigado.
PalavlaFacultada.FalouovereadorPedroPaulodeArat}joPontes,Senhorpresidente,gostaria

deregistrartamb€mnestatardePrimeiroelogiarovereadorprofessorEdson,portercolocado

oprojetododecretolegislativoalusivoaotitulodecidadaojapienseaoex-vereadorBicodePato,

queeumafigura,eumadaquelasfigurasque,quandodaquia30,40anos,professor,nasrodas
deconversas,esperoestarvivoeeletamb6m,n€?Masaspessoasestaraocomentando,n6,dos
seus feitos,  das suas, enfim,  habilidades aqui  em Japi.  Comecou  aqui,  n€, j5  no esporte,  e ele

deixou  sua  marca  seu  legado.  Palavra  Facultada: falou  a vereadora Valeria Thaiane  Barges da

Silve,  Senhor  Presidente,  colegas  vereadores  e  intemautas  que  nos  acompanham  de  suas
residencias,amigosaquinaplenaria,boatardeatodos.Queriainiciarminhaspalavras,vereador

Zone  e  os  demais  vereadores  aqui  presentes,  falando  de  democracia.  Cada  urn  de  n6s,

parlamentares,temodireitodeescolha.EaminhaescolhaparaogovernodoEstado6Alisson
Bezerra,omeninodeMossor6.Algumaspessoasquestionaramoporqueeuteridoaoeventona

residenciadasenhoraprefeita,queelamesmoestendeuoconviteaosvereadores.Emnenhum

I:u°emoe::?e:auvt::::ddo:C::rua,dc°o:vpj:jo°uao°mmeessmmo°;:read,rr°a:::'°jevsear:::::r::::',:Secuutf::e,n:a::::.     .      ,    _  .     ,     J_  I,i_  ~---I-A-I1 ----- '_0_  . _. ___ _   _

palavras,osvereadoresnaomedeixammentir,queagovernadoriadoEstadodoRioGrandedo
NortesemprefoifechadaparaosvereadoresdomunicipiodeJapi.Digoaqui,semmedodeerrar.

Adificuldadedeatenderasdemandasdomunicipioforamvarias.Naoestouaquimentindo,pode

ter  certeza.  Nunca  sentou  em  uma  mesa  redonda  para  nos  ouvir.  Para  ouvir  os  anseios  da

populacao japiense,  que sao diversas,  porque Japi  merece  mais, Japi  merece.  Muito mais.  E a
minhaescolhanogovernodoEstado,emAlissonBezerra,eporacreditarqueeleestipreparado,

sim,paraserofuturogovemadordoEstado.Aquitemoscolegasqueagentereforcacadadia

maisnossolacodeamizadenomeiopolitico,mascadaumsabequetemodireitodeescolha.

CadaumaquisabeenaoeporqueeuachoqiieAlisson6omelhornomeparagovernaroEstado

do  Rio  Grande  do  Norte  que os demais vereadores ten que  ir  na  mesma  linha  de  raciocinio.
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Tenho conversado com  os  colegas vereadores, tenho conversado  bastante  com  o  presidente
Zome de Cristino e ele ouviu muito eu falar. Ja que as dificuldades de nos ouvir foram imensas,

chegou urn tempo que cansa e eu cansei. E a popula¢§o de Japi espera muito dos vereadores. Se

existe  essa  dificuldade  para  que  os  parlamentares  cheguem  ate  a  governadoria,  imagine  a

popula¢ao japiense que espera de n6s vereadores chegar ate a mesma, a governadora F:atima
Bezerra. Nao tenho nada contra aos vereadores que vao apoiar. mas aqui eu s6 estou falando a

verdade.  E  hoje  five  a  satisfac5o  de  recebe-lo  aqui  em  nossa  cidade.  Pai  tamb€m,  que  e

admirador do mesmo, ex-prefeito de Mossor6, ele tamb6m tern a opiniao formada dele. La em

casa tamb6m, cada  urn tern sua  opiniao formada, cada  urn ten o direjto de escolher os sells

candidatos. N5o 6 porque eu voto em Alisson que todos tern que votar. Nao, cada urn tern o seu

direito de votar em quem escolher. E gracas a  Deus ele foi bern recebido. Os meus amigos que

foram 15 em casa ontem, a gente foi em encontro em Santa Cruz, que a ex-prefeita de Sitio novo

entrou em contato, me convidou, Edinho, o ex-vereador de Sao Bento do Trairi, o ex-prefeito de

Santa Cruz,  lvanildinho, o ex-prefeito de Coronel  Ezequiel entrou em contato comigo tamb6m,

para  que h6s pudemos estar presentes ontem e a gente foi prestigiar o momento.  E naquela
ocasiao estava Jeferson 15 presente, que 6 admirador do prfe-candidato a governo e apoia, e hoje

estava  aqui jiinto conosco.  0 Washington do acai, Alan  e os demais.  E o que  me surpreendeu

mais foi  que  na  hora  que  Alisson,  o  pr6-candidato  ao  governo,  foi  ao  alto  aqui  do  Cruzeiro,

algumas  pessoas  do  municipio  comecaram  a  gritar,  nosso futuro governador,  e foi  urn pouco

emocionante, porque 6 urn name novo. urn homem que possivelmente pode sim tirar o Estado

desse retrocesso, nao 6 isso? E, para finalizar, vereador Zome, eu queria entender muito o porque

as portas sempre foram fechadas e come€aram a abrir nesse exato momento. E naquela ocasi5o

que eu fui convidada  para ir para a residencia da senhora prefeita Simone, Cadu, ele entendeu

que faltou sempre o dialogo com os vereadores, atender as demandas do municipio. Entao 6 isso.
Apoio o Alisson, como alguns amigos aqui, e vai votar no prfe-candidato ao governo e que cada

urn tern o direito de escolha.  i s6 isso,  presidente Zome.  Palavra Facultada: falou o vereador

George  Justino  Dantas,  eu  queria  aqui  s6  esclarecer  ao  nobre  vereador  Edson,  de  que  a

climatiza¢5o  da  escola  Jos6  da  Costa  se  iniciou  com  o  saudoso  secretario  C6sar.  A  senhora

prefeita pode ter ampliado ou reformado os ar-condicionados que estavam velhos, quebrados,
n5o sei, mas que a climatizac5o da escola comecou com o saudoso secretario Cesar. Se eu  n5o

me engano, na dire¢ao estava a professor Eliseu e eu. E tambem dizer que Japi teve a primeiro

posto de sailde climatizado, a primeira UBS climatizada na gestao do prefejto Jodoval Pontes, em

que  com  muita  alegria  minha  irma  estava  secret5ria  de  satlde.  Obrigado,  senhor  presidente.
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Palavra  Facultada:  falou  o  vereador  Manoel  Vald6cio  Freire  de  Souza,  Como  todos  aqui  me

conhecem,maisumavez,boatardeavoceqiienosassista,atodosqueestaopresentes.Eunao

soumuitodevoltaratrasnoqueeufalo.N5otenhopalavraderei,muitolongedisso.J6nascina

democracia,n€?Entao,naosourei,nemnuncavouser.MaseudeclareimeuvotoaCadwvou

votarnele,sin,noprimeirotumo,mastamb€mj6voudeixarbemclaro,casoelen5ovaparao

segundoturno,meuvotoedeAlissonBezerranosegundoturno.Paraqilefiquebemesclarecido.

EaiireiacompanharavereadoraVal€ria,casoacontecanosegundoturno.Naohavendomais

orador,declaroencerradaasessao.Apr6ximasessaoseranodia9/6.Querias6quen6stemos

oitotitulosdecidad5oaserentregues.Embrevemarcarei,mascomoeudissenasessaoanterioh

ireidarumadividida,porquenaotemcomooespacodaCamarasiiportaraentregadeoito

titulosaomesmotempo.Masateofinaldaminhagest5o,dia31/12,seraoentreguesatodos,
seDeusquiser.Sessaoencerrada.n5ohouveoradorepornadamaishaverasertratadoosenhor

presidentedeclarouencerradaasessaoepediuquefossefeitaaataquedepoisdelidaeachada_ _ ___LJ1,i-,r' _.'___ _ _  _

conformesegueassinadapelopresidenteepelossecretarios.

Sala das sess5es em 26 de maio de 2026

Flavio Silva de Souza 19 Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 2Q See.


